

县领导到桓台一中视察指导工作

记者 张晓宁
通讯员 周亚楠 报道

晨报讯 近日,在全国第35个教师节来临之际,中共桓台县委副书记、县长边江风,县委常委副主任赵霞一行在县政府办、县教育和体育局负责同志陪同下到桓台一中进行视察指导,并向全体教职工表示了节日慰问。

边江风一行首先来到学校刚刚建成的“崔佃金创客实验室”,并亲自为该实验室揭牌。随后,来到实验室内听取了机器人“小胖”对实验室的情况介绍,深入了解实验室内机器人、无人机、3D打印等各项设备及学生参与情况,并现场观摩了学生们展示机械臂操作及无人机设备的使用。

边江风指出,桓台一中能着眼于人工智能新时代的到来,坚持与时俱进,利用国家“万人计划”教学名师崔佃金专项资金,投资建成理念一流、设施一流的“崔佃金创客实验室”,这对培养学生的创新思维、创新能力,培养创新性人才才会发挥积极的作用,今后要充分利用好创客实验室,对有兴趣、

有潜力的学生进行针对性培养,力争在创客研究方面走在全省乃至全国的前列。

随后边江风一行人来到学校会议室,听取了学校党委书记、校长李向东同志的工作汇报,对桓台一中近年来取得的教育教学成绩表示肯定,对今后学校发展建设提出了新的要求。边江风指出,桓台

一中是桓台教育的一面旗帜,要积极推进改革创新,不断提升办学质量,积极发挥示范标杆作用,让这面旗帜永远高高飘扬。学校要注重加强对学生的爱国主义教育,培养学生的家国情怀,让广大学子肩负起对服务社会、报效祖国的责任。最后,边江风代表县委县政府颁发了教师节慰问金。

入学启蒙 快乐成长

9月9日上午,桓台县第一小学隆重举行了“2019级一年级新生入学礼”,一年级新生家长、全校学生及老师出席了入学礼。

活动首先是“习礼”环节,新生首先学习正衣冠,然后对家长和老师进行鞠躬礼和拜师礼。在“启智”环节,老师们逐一为孩子点朱砂、开智慧。学校特别设置写“人”字环节,希望在一撇一捺中,体现学校与家长共同支撑、孩子与家长共同成长的教育情怀,希望孩子们“写好字、读好书、做好人”。在“明志”环节,各班选派一名同学上台击鼓并大声说出自己的梦想。最后,于爱英副校长对孩子们寄予了殷切的期望,希望同学们入学后能做到“习礼 启智 明志”。

通讯员 吕文德 摄



桓台县行政审批服务局
积极推广电子营业执照

手机拿在手 执照随身走

记者 荆姝葳
通讯员 刘芳 报道

晨报讯 “以后再也不会因为忘带营业执照误事了,手机拿在手,执照随身走。”9月5日,刚刚领取电子营业执照的陈先生高兴地说。

当天,陈先生来到桓台县行政审批服务局市场准入科窗口,咨询如何注册一家建筑公司。工作人员得知陈先生不熟悉电脑操作,立即把他请到自助服务区,指导他从用户名注册登录、网上填报、材料上传到电子签名,走完了全程电子化申报流程。审批人员确认材料无误审核以后,即刻打印了纸质营业执照。鉴于陈先生干的是建筑行业,经常需要携带营业执照外出,工作人员帮助他下载了电子营业执照。从业务咨询到拿到营业执照,前后不到两个小时的时间,陈先生为工作人员高效的服务竖起了大拇指。

今年以来,桓台县行政审批服务局深入推进“互联网+政务服务”工作,在全面推行全程电子化登记的同时,积极推广电子营业执照,大幅度缩短企业从筹备开办到进入市场的时间,最大程度减少企业办事成本。

预防为主 确保安全生产持续稳定

桓台县召开全县安全生产工作会议

记者 张晓宁 报道

晨报讯 9月7日,桓台县召开全县安全生产工作会议,县政府县长、各副县长,各镇(街道)镇长(主任),县安委会成员单位主要负责同志等60余人参加会议。

会议传达了市领导相关批示要求和全市安全生产警示会议精神,对近期安全生产事故情况进行了通报。

县委常委、副县长刘俊就近期安全生产形势进行了分析并就

做好国庆前后全县安全生产工作做了安排部署。

刘俊要求,时刻高度警醒,深刻汲取各类事故教训;提高政治站位,充分认清当前安全生产形势;深度综合整治,坚决打好专项行动攻坚战;精心组织准备,全力迎接好省安委会督导检查。

县委副书记、县长边江风主持会议并做重点强调。

会议要求,全县各级各部门务必要保持清醒,树牢红线意识

和底线思维,摆正安全和发展之间的关系,保持“临战”状态,将工作抓实、抓细、抓具体,确保桓台县安全生产的持续稳定。

会议指出,全县各级各部门各单位务必要预防为主,努力跑在风险前头。要强化隐患排查治理,打通安全生产“最后一纳米”要强化综合治理,注重群防群治,实行社会共治,形成人人关心安全、人人监督安全的良好格局,将更多安全隐患消灭在萌芽状态。

要强化安全生产基础,下大气力抓好“培训助安”。要完善应急预案体系,提高救援队伍专业化水平,守好生命安全“最后一道防线”。

会议强调,要压实责任,凝聚齐抓共管强大合力,全县各级各部门各单位要以对人民极端负责的精神抓好安全生产工作,坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责。要持续加力,拧紧责任链条,筑牢安全生产保障。

今日H01-H04版 编辑 王兴华 美编 王涛 校对 孙双



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面) 0533-7971765
桓台二店: 少海医院东50米 0533-7975065
桓台三店: 惠仟佳商场东50米 0533-7979065

桓台四店: 建设街实验中学对过 0533-7979865
桓台五店: 联华超市总店对面南50米 18853316033
视光中心店: 少海医院东50米 0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室